3% Questao (3,5):
Das 8h00 as 10h00 da manha de um determinado dia, o trecho 1 (trecho AB) da barra

biengastada da Figura 1 sofre o acréscimo de temperatura indicado na Figura 2. Das 9h00 as
10h00 da manha deste mesmo dia, o trecho 2 (trecho BC) desta barra sofre o acréscimo de
temperatura indicado na Figura 3.
Pedem-se:
e O grafico ap x h da tensdo normal o no ponto P no intervalo de tempo 8h00 < h <
10h00.
e O grafico ug x h do deslocamento horizontal do ponto B no intervalo de tempo 8h00 <
h < 10h00.
O material da barra ABC tem coeficiente de dilatacio térmica < = 107> °C™! e mddulo de
elasticidade E = 20.000 kN /cm?. A secéo transversal do trecho 1 tem drea A; = 10 cm? e a

secdo transversal do trecho 2 tem area A, = 2 - A; = 20 cm?. E dado: [ = 100 cm.
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